

Catherine-Henriette de La Tour d'Auvergne La Moussaye (marquise de, 1609-1677)



Pays: France

Langue : Français

Sexe: Féminin

Naissance: 1609

Mort: 19-04-1677

Autres formes du nom : Marquise de La Moussaye (1609-1677)

Catherine-Henriette de La Tour d'Auvergne de La Moussaye

(1609-1677)

Catherine-Henriette de La Tour d'Auvergne (1609-1677)

ISNI: ISNI 0000 0001 1344 0505 (Informations sur l'ISNI)

Catherine-Henriette de La Tour d'Auvergne La Moussaye (marquise de, 1609-1677) : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Correspondance du marquis et de la marquise de La Moussaye (1619-1663) (1999)



Personnes ou collectivités en relation avec "Catherine-Henriette de La Tour d'Auvergne La Moussaye (marquise de, 1609-1677)" (3 ressources dans data.bnf.fr)

ersonnes ou collectivités liées en tant que aute	eur du texte	
maury de Goyon La Moussaye (marquis de, 601-1663)	3 9	
ersonnes ou collectivités liées en tant que édit		ique (1)
ean-Luc Tulot	3 9	
ersonnes ou collectivités liées en tant que préf		
anine Garrisson (1932-2019)	6 0	
/oir aussi (4 ressources dans data.bnt	f.fr)	
	f.fr)	
la BnF (1)	f.fr)	
la BnF (1) lotice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans ISNI